SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG CUOI NAM

HA NAM Nam hoc 2020 - 2021
Moén: Toan - Lép 12 .
(Dé gdm 04 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat de.
Mi dé 101
Céu 1: Cho ham sé f(x)=2x+4x". Tim khang dinh dung trong céc khang dinh sau.
A. '[f(x)dx:3x4+x2+C. B. '[f(x)dx:x4+x2+C.
C. [f(x)dx=3x"+22" +C. D. [f(x)dx=x"+2x"+C.
Céu 2: Cho ham s6 f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
X —00 1 3 +00
f'(x) - 0 + 0 -
+00 4
f(x) \ ) / \ w
Diém cuc dai cia ham sb da cho la
A. x=-2. B. x=3. C. x=4. D. x=1.
Cau 3: Puong thiang x =1 cét d0 thi ham s6 y =3x’ + x> —2 tai diém c6 tung do bang
A. 0. B. 3. C. 1. D. 2.
3 5 5
Cau4: Néu [ f(x)dr=—1va [ f(x)dx=4 thi [ f(x)dx bing
2 2 3
A. 3. B. 5. C. -5. D. 3.
Cau 5: Véi a 1a s6 thyc duong tiy ¥, Ja béng
2 3 1
A. a’. B. a2. C.a. D. a°.
Céu 6: Chohamso f(x) codaoham f'(x)=(x+3)(x+1)(x—2)(x—4). Himso f(x) c6 baonhiéu diém cyc tri?
A. 4. B. 3. C. 2. D. 1.
Cau 7: Cho ham s f (x) c6 bang bién thién nhu sau:
X —0 -1 0 1 +00
Sf(x) + 0 -0 + 0 —

f(x) _w/5\2/5\_w

Ham s6 da cho nghich bién trén khoang nao, trong cac khoang dudi diy?
A. (0;1). B. (0;+). C. (—o0;-1). D. (-10).

1
Cau 8: Tich phan .[ x’dx bang

-2

A. —2. B. 1—7 C. 17. D. —1—5.
4 4 4
Céu 9: Pao ham cua ham s y = log, x la:
A.y'=ln—3. B. y'= ! . C.y'=L. D.y':é.
X xIn3 3x X
Cau 10: Cho hai sb phirc z, =2+3i va z, =5—i. S6 phtic z, -z, bang
A. 3+4i. B. -3+4i. C. -3-4i. D. 3-4i.
Cau 11: Nghiém ctia phuong trinh 4'7* =64 1a:
A. x=-1. B. x=1. C.x=2. D. x=-2.
CAu 12: C6 bao nhiéu sb ty nhién gém 3 chir sd khac nhau duogc 1ap tur cac chir $61,2,3,4,5,62
A. P, B. C. C. A. D. 18.
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Céu 13: Tiém cén ngang cta do thi ham sé y = al 1a duong thang:
x_
A, y=-2. B. y=1. C.y=2. D. y=3.
Céu 14: S6 phirc lién hop cua sb phic z=1-2i la:
A, z=1+2i. B. z=-1+2i. C.z=-1-2i. D.z=2-i.
Céu 15: Cho ham s6 f (x)=sin3x. Khing dinh nao dudi day ding?
A. jf(x)dxz—%cos3x+c. B. [ f(x)dr=—cos3x+C.
1
C. If(x)dx=§cos3x+C. D. '[f(x)dx:cos3x+C.

Céu 16: Voi a 1a s6 thuc duong tuy ¥, log, (%j bang
A. 4log, a. B. log, a+4. C. 4-log,a. D. log, a—4.

Cau 17: Nghiém ctia phuong trinh log, (2x) :% la:

A. x=2. B.le. C. x=1. D.x=§.
2 2

Céu 18: Cho cép so nhan (u,) ¢6 u, =—2 va u, =4. Gi trj clia u, bang

A. 8. B. 6. C. 6. D. 10.
Cau 19: Trén mat phéng toa d0, diém biéu dién sd phuc —1+3i cotoadd la

A. (3;-1). B. (1;-3). C. (-1-3). D. (-13).
Céu 20: D6 thi ciia ham sb nao dudi diy c6 dang nhu dudng
cong trong hinh bén? N 17 :
A, y=-2x"+4x"-1. B. y=x'+2x"-1. ﬁ\ A ‘;

1 a
C. y=2x"—4x"-1. D. y=—x'-2x"-1. \/

Céu 21: Mot khdi tru ¢6 ban kinh day » = 2cm va chiéu cao A = 5cm. Thé tich cua khéi tru d6 bang

A. 2()Tﬂcm3. B. 10zcm’. C. 50zcm’. D. 20z cm’.
Céu 22: Trong khong gian Oxyz, mit phang nao dui day khéng di qua diém M (1;-2;3)?

A, x-2y+z—-8=0. B. 3x—-y+z-8=0.

C. 2x-3y+z-10=0. D. 2x-y+2z-10=0.
Céu 23: Cong thurc tinh di¢n tich xung quanh S = cua hinh nén tron xoay c6 ban kinh day » va d¢ dai duong
sinh / la:

A. S, =2zrl. B. S, =7l C.S, =nrl D. S, =2zl

Cau 24: Néu j[2—3f(x):|dx =8 thi jf(x)dx bang
2 2

A. -3. B. 5. C. -2. D. 2.
Cau 25: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(2;-2;1) va B(0;3;2). Vecto nao dudi day 1a mot vecto chi
phuong ctia duong thang AB?

Ao u=(-2;5-1). B. u=(2;5-1). C. u=(-2;51). D. u=(5-21).
Céu 26: Trong khong gian Oxyz, tim clia mdt cau (S): (x—l)2 +y° +(z+1)2 =4 cotoadola

A. (L-12). B. (1,0;-1). C. (-10;1). D. (1,2;-1).
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Céu 27: Trong khong gian Oxyz,cho ba diém A(1;2;3),B(2;-1;4) va C(-1;3;5).Trong tdm cla tam gidc
ABC c6 toa do la

A. g;i;4 ) B. i;2;4 . C. i;2;4 . D. 2;2;4 )
3'°3 3 3'°3 3

Céu 28: Cho s6 phirc z=2+2i. Médun ciia s6 phttc (1-2i)z bang
A. 2410. B. 5v2. C. 40. D. 30.

Cau 29: Chon ngau nhién mét sb tir tap hgp 4 gdm 20 sd nguyén dwong dau tién. Xac suat dé chon dugc s chia
hét cho 3 1a

A2 B. 1. c. > D. L
5 3 10 2
Céu 30: Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang a. Goi ¢ 1a géc gilta AB va mit phang (BCD). Tinh cos ¢.
A. ﬁ B. Q C. ﬁ D. l
2 2 3 2
Céu 31: Tap nghiém cua bat phuong trinh 275 < 4log ;4 1a
A. (—o0;-3]. B. [3;+). C. [0;3]. D. [-3;3].
Céu 32: Ham s6 nao dué6i day nghich bién trén R?
A. y=x-x"+3. B. y=3-2x-2x". C.y=x"-2x"+2. D.y=x+f
o
Céu 33: Tinh thé tich cua khéi lap phuong co canh bang 3.
A, 12. B. 9. C. 27. D. 36.
Céu 34: Mot khi lang try c6 dién tich day bang 7 va chiéu cao bang 6. Thé tich cta khéi ling tru d6 bang
A. 26. B. 42. C. 39. D. 14.

2
Cau 35: Goi M,m lan luot 1a gid tri 16n nhat, gia tri nho nhét cua ham s f(x)=x* —x?+1 trén doan [0;1].

Tinh 2M —3m.
A2 B. . c. . L.
16 16 16 16
Céu 36: Trong khong gian Oxyz, mit cau c6 tam la diém (0;1;0) va di qua diém M (1;2;1) c6 phuong trinh 1a:
A X +(y-1)+22 =1 B. x> +(y—1) +22=2.
C. x2+(y—1)2+22:3. D. x2+(y—1)2+22:6.
Cau 37: S6 nghiém nguyén cta bt phuong trinh 27 2 -16.2" +3x* —15x <18 1a:
A. 8. B. 9. C. 7. D. 6.
Cau 38: Cho sb phuc z théa man 3z+z = (2+i).(3—2i)2. Tinh |z+9i-3|.
A. ﬁ B. Q C. l D. l
2 2 4 2

Céu 39: Cho d6 thi (C):y=x*"—4x"+m, biét (C) cat truc hoanh tai 4 diém phan biét. Goi S,,S, lan luot la
dién tich cac hinh phang H \»H, gi61 han boi (C ) va truc hoanh trong d6 H, 1a phan phia trén, H , la phan phia
dudi truc hoanh. Tinh m khi S, =§,.
A.mzé. B.sz. C.m:i D.m:§.
3 9 9 9
Céu 40: Trong khong gian Oxyz, duong thing di qua hai diém 4(1;2;3) va B(2;—4;1) c6 phuong trinh la:

AL x—lzy—222—3' B. x—lzy—2:Z—3'
1 6 -2 1 -6 -2
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x-1 y-2 z-3 x=1 y-2 z-3

C. = = . D. = =
2 1 -6 1 2 6
n . ) .2 \ . 2 x+1 y-2 =z . 2 .
Cau 41: Trong khong gian Oxyz, cho diém M(2;1;0) va duong thang d, :T == T Duong thang d, di
qua diém M, cit va vudng goc v6i dudng thang d,, ¢6 phuong trinh la:
a2yl z ogxm2 yol oz gxm2 oyl 2o xm2 yol oz
4 1 -7 3 7 1 5 8 -2 6 3 -1

Cau 42: Cho khdi nén dinh O c6 ban kinh déy bang a va chiéu cao bang % Mot mit phang thay ddi nhung

luén di qua O va cit hinh non theo thiét dién 1a tam giac OA4B. Gia tri 16n nhat cua dién tich tam gidc OAB la:
2 2
A B. % c.3 R
8 2 8 3
Cau 43: Cho khéi lang tru tam gidc déu ABC.A'B'C' ¢ AB=2a va thé tich bing 3a’~/3. Khoang céch tir
diém A4' dén mat phang (AB'C ‘) bang

B. — C. a.
2

Cau 44: Goi M,m lan luot 1a gia tri 1on nhat, gia tri nho nhat cia ham sb f(x)=2sin’ x—cosx +k. Gia tri cta

A. % 3a D. a3

tham s6 thuc &k dé m+M :g la:

Ak=1. B. k= C. k=2, D. k=1
8 16 8 4
Céu 45: Tap hop tt ca cac gia tri ciia tham s thuc m dé phwong trinh 2x° —6x+3m =0 c6 ba nghiém phan biét
la:

A. (<2:400). B.(—axgj. c.(_f;ij. D. (~4:4).

373
Cau 46: Chohai sophirc z,, z, théamdn: |z, - 21| =2 [l +iz|, |z, -2i|=V2 [l +iz,|. Biét|z, —z,|=+/3. Tinh |z, +z,].
A. 6. B. 242. C. 5. D. /7.

Cau 47: Cho céc sb thuc x théa man 2" + 1+ 3sin x = log,(1-9sin x). Tinh cos2x.

AL B. -2, c.-1. p. L
9 3 3 9
Céu 48: Trong khong gian Oxyz, cho hinh thoi ABCD c6 dién tich bing 12+/2. Biét A nim trén truc Oz, C
nam trong mat phang (Oxy), hai diém B va D nam trén dudng thang d :% = % = ZTH trong d6 B c6 hoanh d6

duong. Piém D c6 toa do 1a

A. (-2;-2;-5). B. (2;2;3). C. (3;3;5). D. (-L-1-3).
1 3
Céu 49: Cholimsb f (x) liéntyenén R théamin [ £ (V" +3 —x)dx =10 vajf(x) =3, Tmhuchphanjf
-1 1 X
AL 13, B.11. C. 7. D. 5.

Cau 50: Cho sé thuc a = 0, biét rang phuong trinh ax® +12x> +15x+2021=0 c6 ba nghiém thyc phan biét. S6
nghiém thyc ctia phuong trinh 4(ax’ +12x +15x+2021)(3ax +12) = (3ax’ +24x+15)2 1a:
A. 4. B. I. C. 3. D. 2.
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